
  

  

ZENTRALSCHWEIZER FACHGRUPPE HÄUSLICHE GEWALT 

 

Uprava za pravosuđe i sigurnost 

Koordinacija za sprječavanje nasilja i 

upravljanje prijetnjama 

 

 

Protiv prisilne ženidbe/udaje i prisilnog braka 

 

Ja odlučujem o tome s kime ću se ženiti/za koga ću se udati! 
 

Obećani, zaručeni ili oženjeni/udani protiv svoje volje? 

Bojiš li se da ćeš se zaručiti ili oženiti/udati protiv svoje volje? 

Želiš li okončati svoj brak, ali ne znaš kako? 

Je li prijateljica ili prijatelj pod pritiskom da se uda/oženi protiv svoje volje? 

 

Što su prisilna ženidba/udaja i prisilni brak? 

Ponekad roditelji, rođaci ili poznanici pritiscima ili nasiljem pokušavaju nametnuti ono što misle 

da je najbolje. Možda će ti predbaciti da ćeš osramotiti obitelj ako ne pristaneš na ženidbu/ 

udaju ili ne želiš ostati u braku. Nitko te ne pita što ti želiš odnosno ne poštuje tvoju volju. Ako 

oba supružnika ne mogu slobodnom voljom pristati na brak, onda je to prisilna ženidba/udaja.  

U prisilnom braku osjećaš da te obitelj prisiljava da ostaneš u braku i da se ne smiješ razvesti. 

 

Žene i muškarci u Švicarskoj imaju ista prava.  

Svaka osoba za sebe odlučuje o tome hoće li se ženiti/udavati i za koga.  

 

Postoji izlaz – zatraži pomoć 

Postoje stručne službe i savjetovališta koji pomažu mladim osobama u teškim situacijama. 

Mogu ti pomoći i ukazati na neke od sljedećih koraka koje možeš poduzeti. 

Djelatnici savjetovališta podliježu obvezi povjerljivosti podataka i bez tvojeg pristanka neće ni 

s kim stupati u kontakt.  

Ako želiš, savjetovanje može biti i anonimno.  

Savjetovanja su u pravilu besplatna.  

 

  



 

 

 

 
 

 

 

 

Ponude za savjetovanje i pomoć 

 

Ako ti je potreban savjet ili želiš razjasniti svoja prava: 

Savjetovalište za žrtve – Središnja Švicarska 

Luzern/Nidwalden https://disg.lu.ch/themen/opferberatung/Opferberatung_inhalt 

Obwalden https://www.ow.ch/fachbereiche/1676 

Uri/Schwyz https://www.opferberatung-sz-ur.ch 

Zug https://www.eff-zett.ch/angebot/opferberatung 

Ostala savjetovališta za žrtve u Švicarskoj www.opferhilfe-schweiz.ch 

 

Dodatna savjetovališta za žrtve i stručnjake: 

Stručni centar za prisilni brak www.zwangsheirat.ch 

Savjetovalište za mlade u tvojoj regiji www.no-zoff.ch 

Školski socijalni radnik tvoje škole 

FABIA Centar kompetencija Migracije www.fabialuzern.ch 

 

Skloništa/sigurni objekti dostupni 24 sata: 

Djevojačka kuća (Mädchenhaus) Zürich 

www.maedchenhaus.ch 044 341 49 45, 079 478 46 79 

Centar za krizna stanja za djevojčice i dječake (Schlupfhuus für Mädchen und Jungen) 

www.schlupfhuus.ch 043 268 22 66 

Ženska kuća (Frauenhaus) Luzern www.frauenhaus-luzern.ch 041 360 70 00 

Sigurna kuća za žene (Herberge für Frauen) Zug 

www.herbergefuerfrauen.ch 041 727 76 86 

Telefonska linija za pomoć mladima www.147.ch 147 

 

 

U hitnim slučajevima: Žurni broj policije 117 
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